上字城管平台建设完成

67 套监控设备正式上街执勤

在指挥 中心,工作 人员正在网 上处理发现 的问题。

本报记者 孙国祥





本报5月10日讯 **(记者 庄文石)**10 日,记 者从奎文区了解到,目 前该区的数字化城市管 理二级平台已经全部完

成,与平台连接的67套 各类监控设备也已交付 五个城管中队使用,正 式上街执勤。 10 日下午, 奎文城 管四中队的刘知起和谭

永超开着安装有视频监 控终端的执法车辆来到 位于胜利街和鸢飞路附 近的一处门头房执法,

改通知的时候, 谭永超 手持便携式监控器录下 了整个过程。

与车辆视频监控终 端和便携式监控器相连 接的是位于奎文公共服 务大厅里的数字化城管 监控平台,监控器录下 的内容能够同步传导到 这里的电脑上, 供工作 人员及时处理。平台负 责人王倩告诉记者,目 前这里的数字化城管管 理指挥系统已经达到11 套, 可以及时追踪处任 执法第一线上的城管人

记者了解到,目前 该系统已完成投资近 430 万元,二级指挥平台建 设已全部完成,配套完 善平台受理操作员12 名、社会巡查员40名、 移动手持终端 55 个、执 法车辆视频监控终端5 套、便携式执法终端 2 套、固定视频监控终端 5个。这67套监控设备 已经交付四个执法中队 和一个稽查甲队使用。

据王倩介绍,这 套系统运行以来,共接 处案件近 7951 件, 日均 接案 47 余件,基本达到 了城市管理的数字化。 眼下,相关区直部门 VPN 三级处置平台正在 抓紧建设中, 计划在上 半年就完成全部工程建 设,届时将形成全区域 覆盖、全方位监控、多 部门协同、各街区联动 的城市管理数字化指挥 系统。

资金紧张 坏账率攀升

潍坊借贷公司开始调高门槛

本报5月10日讯(记者

周锦江)10日,记者采访发现 部分借贷公司因前期对贷款 人几乎无条件放贷,出现资金 紧张或者坏账问题,进而纷纷 提高放贷门槛。

"信用贷款,无抵押免担保,最高30万",这是两三个月 前一家民间借贷公司的对外宣 传语。而现在这条广告语却变 成了,"针对事业单位、公务员 等客户群,利率低,审批快"。除 了对贷款额度上限委婉地含糊 为外,对于贷款人的还款能力 要求也大幅提高。

记者走访四家借贷公司了 解到,目前有三家已经直接或 者隐性地提高放贷门槛。一贷

款公司的徐经理说,以前能贷 十万的客户,现在最多放款五 六万元,如果有还款不及时的 纪录,就很难再贷到钱。

贷款公司田亮经理则告 诉记者,从去年下半年到今 年上半年,因为国家不断调 高准备金率,在银行贷款难 度越来越大,民间借贷生意 下子火了起来。刚开始的 时候,对于贷款人的还款能 力没有太多要求,结果导致 坏账率居高不下。最近接到 济南总公司的通知, 要求对 于贷款人的还款能力进行严 格把关才能放贷。为了使坏 账率降低,甚至还"歇业" 了约一月时间。

大学生创业见习基地成立

创业者有了练兵之地

本报 5 月 10 日讯(记者

董惠)想创业,可先到创业见 习基地练兵。10上午,山东经 贸职业学院大学生创业见习 基地正式启动。基地的成立, 将为更多有意创业的大学生 提供"实战"机会,为大学生创 业提供培训及技术指导,带动 更多大学生就业。

学院相关负责人赵继民 介绍说,现在很多大学生想创 业,但因缺乏经验、资金等方 面的支持,成功的并不多。而 此次大学生创业见习基地的 建立由学院牵头,并与潍坊锦 禾装饰工程有限公司合作建 立。有意创业的大学生可到此 学习交流,在创业前练兵,为 以后的创业积攒经验。同时, 创业基地的成立还将为本校 大学生提供更多见习机会。

公司负责人秦磊告诉记 者,创业见习基地的成立,正 是为向那些有创业梦想的大 学生们免费提供创业培训及 技术指导。